

Specificații tehnice
Furnizare materiale pentru confecționare rafturi de depozitare documente

1. Introducere

Specificațiile tehnice constituie ansamblul cerințelor minimale pe baza cărora se elaborează de către fiecare ofertant propunerea tehnică.

Acestea definesc, după caz și fără a se limita la cele ce urmează, caracteristici referitoare la nivelul calitativ, tehnic, de performanță și dimensiuni. În cadrul acestei achiziții, Ministerul Finanțelor îndeplinește rolul de autoritate contractantă, respectiv achizitor.

Ofertele care nu îndeplinesc toate cerințele minimale vor fi declarate neconforme. Nu se acceptă depunerea de oferte alternative. Nu se admit ofertele parțiale din punct de vedere cantitativ și calitativ, ci numai ofertele integrale, care corespund tuturor cerințelor stabilite prin prezentele specificații tehnice. Orice ofertă care se abate de la cerințele minimale va fi considerată admisibilă numai în condițiile în care aceasta asigură un nivel calitativ superior cerințelor minimale.

În conformitate cu art. 156, alin (2) și (3) din Legea nr. 98/2016, privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, specificațiile tehnice care precizează un anumit producător, o anumită origine sau un anumit procedeu care caracterizează produsele sau serviciile furnizate și care se referă la mărci, brevete, tipuri, la o origine sau la o producție specifică se consideră a fi însoțite de cuvintele „sau echivalent”, indiferent dacă aceste cuvinte sunt prevăzute expres sau nu în prezentul document.

2. Obiectul achiziției: materiale pentru confecționare rafturi de depozitare documente după cum urmează:

Nr. Crt.	Produs	UI	Cantitate
1	Cornier 20x20x3mm(bară 6ml)	buc	52
2	OSB 15x2500x1250 mm	buc	8
3	Platband 40x40x4 mm	ml	2
4	Electrozi SAF-FRO Superfit Fin Ø2x300 mm cutie 3.8 kg	buc	1
5	Vopsea 3 în 1 aplicare pe rugină negru 2.5 l	buc	2
6	Diluant	l	3
7	Pensule din păr natural 20-30mm	buc	4

8	Disc șmirghel înclinat Ø 125x22.23 mm, granulație P40	buc	10
9	Disc debitat Ø125x1x22.23 mm	buc	15

3. Livrare, ambalare, transport și asigurare pe durata transportului

Termenul de livrare este de 10 zile lucrătoare de la transmiterea comenzii.

Un produs este considerat livrat când produsul/echipamentul este acceptat de achizitor.

Produsele vor fi livrate cantitativ și calitativ la locul indicat de achizitor pentru fiecare produs în parte, furnizorul fiind responsabil pentru transportul și manevrarea produselor. Fiecare produs va fi însoțit de toate subansamblele/părțile componente necesare punerii și menținerii în funcțiune.

Furnizorul va ambala și eticheta produsele furnizate astfel încât să prevină orice daună sau deteriorare în timpul transportului acestora către destinația stabilită.

Ambalajul trebuie prevăzut astfel încât să reziste, fără limitare, manipulării accidentale, expunerii la temperaturi extreme, sării și precipitațiilor din timpul transportului și depozitării în locuri deschise. În stabilirea mărimii și greutateii ambalajului, furnizorul va lua în considerare, acolo unde este cazul, distanța față de destinația finală a produselor furnizate și eventuala absență a facilităților de manipulare la punctele de tranzitare.

Transportul și toate costurile asociate sunt în sarcina exclusivă a furnizorului. Produsele vor fi asigurate împotriva pierderii sau deteriorării intervenite pe parcursul transportului și cauzate de orice factor extern.

Livrarea se va face la destinație și va fi subiectul unei recepții cantitative (de structură și de integritate) și a uneia calitative (în condiții normale de exploatare).

La livrare, în condițiile legii, furnizorul va prezenta următoarele:

- i. descrierea tehnică a echipamentelor;
- ii. certificat de garanție tehnică de la producător/ furnizor/ distribuitor;
- iii. certificat de calitate/ conformitate;

Furnizorul este responsabil pentru livrarea în termenul solicitat și se consideră că a luat în considerare toate dificultățile pe care le-ar putea întâmpina în acest sens și nu va invoca nici un motiv de întârziere sau costuri suplimentare.

Destinația produselor: Sediul achizitorului (Ministerul Finanțelor) Str. Apolodor nr.17, Sector 5, București.

Furnizorul va asigura și gestiona, pe cheltuiala sa, transportul/livrarea produselor la sediul indicat.

4. Garanția

Nu este cazul.

5. Recepția

Recepția cantitativă și calitativă va fi făcută la destinație în ziua livrării.

6. Modalități și condiții de plată

Furnizorul va emite factură în sistemul Ro-eFactura pentru produsele livrate. Factura va avea menționat numărul comenzii ferme. Factura va fi emisă după semnarea de către achizitor a procesului verbal de recepție cantitativă și calitativă, acceptat, după livrare. Plata se va efectua în lei, în contul executantului, în baza facturii fiscale emise în sistemul Ro-eFactura, potrivit prevederilor OUG nr. 120/2021, aprobată cu modificări prin Legea nr. 139/2022, însoțită de procesul-verbal de recepție, de certificatul de garanție și de certificatul de calitate sau conformitate.

Șef serviciu,
Florea PĂUN



Întocmit,
Vlad MOISA - Expert principal

